

Duhovna misao

Križ Kritov temeljna je i središnja tajna, misterij ljudske povijesti i postojanja svakog pojedinca. Križ je znak poniženja, jer je bila najsramotnija, najnečasnija, najniža kazna rezervirana za robove i to one najniže klase. Ipak, tu i takvu kaznu Isus bira za sebe. Sljedbenik Krista (to smo mi) bit će uvijek jedan siromašak, jedan poniženik i to uvijek na jedan bogatiji način. Križ je znak kontradiktornosti. Križ teži, mjeri, odmjerava i mota čovjeka i iznad svega rščlanjuje ga i podvaja ga. "Tko nije sa mnom protiv mene je". Križ Kristov traži jedan definitivni i zaključni izbor. Nije dovoljno biti kršćani ili katolici, treba ponijeti križ Kristov i na koncu se dati raspeti.. Čudesne i izvanredne riječi. Bog nas smalkšava svojim traženjima i zahtjevima: Križ je vjerovati riječi objavljenoj po Kristu. Križ je moralni kodeks, zakonik kojega trebamo živjeti. Križ je askeza ili odricanje što znači da moramo vladati i upravljati s našom naravi i njenim instiktima i tako sudjelovati u spasenju ostvareno po Kristu. Križ je znak spasenja i to na dva načina: Spas od tame bolesti i spas od misterioznih snaga zla. Bolest i ljuska patnja ne nalazi ni jedno apsolutno ljudsko tumačenje. Ne postoji filozof ili umjetnik koji bi znao rastumačiti: zašto bolest ili patnja. Ako patnja nema tumačenja, ima jamstvo: a to je Isus Krist- *Bog ni svog Sina ne poštedje.....*Po Krist, svako trpljenje je otvaranje, uzdizanje, pročišćavanje, pospješivanje ljubavi, umjetničkog stvaranja i darivanja. Bog se u patnji razotkriva čovjeku, a čovjek spoznaje sebe samoga i polako prodire u tajnu ljudskog postojanja. Križ spašava i osmišljava postojanje i otvara se trascendenciji. Križ je znak utješjenja, jer nam garantira ozbiljnost života i povijesti. Nismo ostavljeni i izgubljeni u univerzumu. Krist, naša nada i naša sigurnost, pribijen na križ, nježnost je Boga prema čovjeku. Krist Raspeti naša je velika radost i utjeha.

DOBROČINITELJI

Za crkvu: za Listić: ob. Kokša, Repaš 25, 100 kn; Ob. Kolar, Virovska 11. 200 kn, za listić,, 50 kn; NN. 200 kn;

Molimo za dobročinitelje crkve i njihove obitelji

Izdaje: Župa Uznesenja BDM, Virovska 21 (tel.048/892-103)

www.zupa.molve.com -E-mail: info@zupa-molve.com

Odgovara: fra Filip Musa

SVA SI LIJEPA

LISTIĆ ŽUPE UZNESENJA BLAŽENE DJEVICE MARIJE
I SVETIŠTA MAJKE BOŽJE MOLVARSKJE — MOLVE

Nedjelja, 4. veljače 2018. - God. X. - Broj 279.

5. NEDJELJA KROZ GODINU

Iz Evandjelja (Mk1, 29-39)



U ono vrijeme: Pošto Isus iziđe iz sinagoge, uđe s Jakovom i Ivanom u kuću Šimunovu i Andrijinu. A punica Šimunova ležala u ognjici. I odmah mu kažu za nju. On pristupi, prihvati je za ruku i podiže. I pusti je ognjica. I posluživaše im. Uvečer, kad sunce zađe, donošahu preda nj sve bolesne i opsjednute. I sav je grad nagrnuo k vratima. I on ozdravi bolesnike – a bijahu mnogi i razne im bolesti – i zloduhe mnoge izagna. I ne dopusti zlodusima govoriti jer su ga znali. Rano ujutro, još za mraka, ustane, iziđe i povuče se na samotno mjesto i ondje se moljaše. Potražiše ga Šimun i njegovi drugovi. Kad ga nađoše, rekoše mu: »Svi te traže.« Kaže im: »Hajdemo drugamo, u obližnja mjesta, da i ondje propovijedam! Ta zato sam došao.« I prođe svom Galilejom: propovijedao je u njihovim sinagogama i zloduhe izgonio.

TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA

(M – Molve // R – Repaš // KMB – Kapela Majke Božje // SK - Sestarska kapela)

Nedjelja, 4.2. 5. NEDJELJA KROZ GODINU

M 9.30 h za župu i župljane
R 11.00 h +Josip Kapitanić
M 18.00 h Zahvala Bogu za uslišane molitve

Ponedjeljak, 5.2. Sv. Agata, Dobrila
SK 18.00 h +Agata Šanjić i roditelji

Utorak, 6.2. Sv. Pavao Miki
SK 18.00 h +Agata Šanjić i rod. Lončar i Katarina Huđek

Srijeda, 7.2. Sv. Pio IX, papa
SK 18.00 h Ivan i Ana Ormanec i Đuro Vincek

Četvrtak, 8.2. Sv. Jozefina
SK 18.00 h +Marija Lodeta

Petak, 9.2. Sv. Skolastika, Sabina
SK 18.00 h +Ivan Kovaček i rod. i Marko i Mara Kolar

Subota, 10.2. Bl. Alojzije Stepinac
SK 18.00 h +iz. ob. Sabolek, Gregurić i Pavliš



Blaženi Alojzije Stepinac rođen je 8.5.1898. u Brezariću (Krašić) Zaređen je za svećenika u Rimu 26.10.1930. Za nadbiskupa posvećen je 24.6.1934. Nakon smrti mons. A.Bauera 1937. postao je nadbiskupom zagrebačkim. Bio je uzoran pastir Božjeg naroda te neustrašiv zastupnik Božjih i ljudskih prava. Odlikovao se hrabrim navještanjem Evanđelja i ljubavlju prema bližnjemu. Kad je komunistički režim 1945. preuzeo vlast, započeo je progon katoličke crkve. Od Stepinca zatraženo je osnivanje "narodne Crkve", odvojene od Rima. A kad je on to odbio, montiran mu je politički proces na kojem je 11.9.1946. osuđen na 16 godina strogog zatvora. Papa Pio XII. ga je, nagrađujući, njegove vrline i zasluge 1953. imenovao kardinalom. Umro je na glasu svetosti i mučeništvu u Krašiću 10.2.1960. Ivan Pavao II proglasio ga je blaženim u Mariji Bistrici 3.10.1998.

NEDJELJA, 11.2. 6. NEDJELJA KROZ GODINU

M 9.30 h za župu i župljane
R 11.00 h + Josip Peti i roditelji
M 18.00 h +iz ob. Crnjaković

Ponedjeljak, 12.2. Sv. Zvonimir
SK 18.00 h + Stjepan Jaković i roditelji

Utorak, 13.2. Sv. Katarina Ricci
SK 18.00 h +Marta i Antun Peroković

Srijeda, 14.2. ČISTA SRIJEDA-PEPELNICA
SK 18.00 h +iz obitelji Gregurić i Kerečin

Četvrtak, 15.2. Sv. Onezim, Vitomir
SK 18.00 h +Stjepan i Marija i rod. Jagar i Krznarić

Petak, 16.2. Sv. Julijana, Julka
SK 18.00 h +Anđelka Cenkovičan

Subota, 17.2. Sv. Bartol
SK 18.00 h za sve pok. iz ob. Franjo i Juras

NEDJELJA, 18.2. 1. KORIZMENA NEDJELJA "ČISTA"
M 9.30 h za župu i župljane
R 11.00 h +Marijan Bratec, Petar Zglavnik, pok. iz ob. Kolarić i Gazdek
M 18.00 h +Dražen Tuba, Darko i Martin Petrinić i rod. Kovačić



U srijedu (14.2.) je pepelnica kojom kršćani vjernici ulaze četrdesetdnevno vrijeme pokore, molitve, obraćenja i vršenja djela ljubavi. To se vrijeme naziva korizma prema latinskom quadragesima-četrdeseta, a taj pak broj upućuje na četrdesetgodišnje Izraelovo putovanje kroz pustinju. Obred posipanja pepelom prvobitno je bio predviđen samo za javne grešnike, a nakon ukidanja javne pokore u 10 stoljeću zadržan je za sve vjerinke. Propis da se za to upotrebljava pepeo od spaljenih grančica Cvjetnice predhodne godine nastao je u 12. stoljeću.